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Основним завданням держави є створення сприятливого 
інноваційного клімату та фінансово-ресурсна підтримка інноваційної 

активності підприємств малого бізнесу. Високий рівень інноваційності 

продукції та її конкурентоспроможності обумовлюється перш за все 

пріоритетними напрямками розвитку науки і техніки та ефективністю 

їх реалізації у виробництві. Економічна обстановка, що склалась в 

державі, підриває стимули до підприємницької діяльності у 

виробничій сфері, фінансове «знекровлення» малих підприємств 

фактично закриває перед ними шляхи до сучасних технологій. Саме 

малий бізнес відіграє важливу роль в найважливіших науково-

технічних, фундаментальних і дослідно-конструкторських роботах. 

Сприяючи прискоренню реалізації новітніх технічних і комерційних 

ідей, випуску наукомісткої продукції, мале підприємництво тим самим 
виступає провідником НТП. Наприклад, більшість дрібних фірм, що 

виникли наприкінці 80-х роках у Великобританії, є найбільш 

технічнооснащеними. Так, у США малими фірмами було створено 

35%, а у Великобританії і Німеччини – відповідно 23% і 26% 

нововведень. Малі науково-технічні компанії розвиваються й у нашій 

країні. Багато з них займаються наукомісткими виробництвами, 

зайняті розробкою нових продуктів і технологій. Слід зазначити, що 

роль малих фірм у процесі нововведень не є універсальною. Вони 

займають особливе, своє місце в інноваційній сфері. Характерною 

рисою інноваційної діяльності малих фірм є їхня переважна орієнтація 

на створення продуктів – інновацій, а не нових технологій. 
Перспективний розвиток інноваційної діяльності в країні 

залежатиме від позитивних змін в тенденціях темпів зростання рівня 

інноваційності продукції відповідно до обсягів реалізації науково-

технологічних пріоритетів, особливо тих, що відповідають концепціям 

прогресивних напрямків науково-технічного розвитку розвинених 

країн світу. Такий характер інноваційного розвитку є важливою 

передумовою нарощування темпів економічного зростання країни, 

якщо враховувати, що в країнах з високим технологічним розвитком 

економічна динаміка та конкурентоспроможність обумовлюється 

головним чином науково-технічними зрушеннями у виробництві. 
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